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УВОДНА РЕЧ 
 
 
 

Драги читаоци, пред вама је ново, треће издање Летописа 

ОШ „Ђура Јакшић“. Иако школа и њен колектив пролазе кроз 

сталне промене, наше намере су и даље да помогнемо у 

образовању, васпитању и одрастању оних због којих смо овде – 

наших драгих ученика. 
 
 

 

У овом издању Летописа осврнућемо се на активности и 

догађаје који су обележили претходну школску годину, и у којима 

смо, заједно са нашим ученицима, учествовали. Томе ће 

претходити пар реченица о историјату ове образовно-васпитне 

установе. 
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ИЗ ПРОШЛОСТИ ШКОЛЕ 
 

 

Основна школа „Ђура Јакшић“, с обзиром да покрива подручје од пет села, има 

различите године почетка рада. Најстарија је, свакако, школа у Великом Селу, отворена 
 

1845. године, једна од најстаријих школа у округу, потом у Топоници, у осмој деценији 

деветнаестог века, Крављем Долу, почетком деветнаестог века, Врбници, па у Шљивовцу. 
 

 

Школске зграде су грађене истим историјским редом, па је најстарија она у Великом 

Селу (последњих година деветнаестог века), потом у Топоници, која је два пута дозиђивана да 

би примила све већи број ђака, Крављем Долу (1900.), па у Врбници и Шљивовцу. 
 

Школа у Топоници повезана је са подручним одељењима асфалтним путевима. 
 

Говорно подручје је мешовито (говори се и влашким и српским језиком). Школа покрива 

подручје са очуваном природном средином и изворима чисте воде, са листопадном и 

четинарском шумом. У близини су манастири Заова и Сестрољин. Матична школа се 

налази у самом центру Топонице и повезана је асфалтним улицама са свим деловима села, 
 

тако да ученици несметано долазе у школу пешице. 
 

 

Школа постоји преко 120 година. На овој локацији је била стара зграда која је 

реновирана и проширена са још једним делом. Својим унутрашњим и спољним изгледом 

као и функционалношћу плени погледе пролазника. 
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Школа има седам учионица општег типа, просторију за предшколско одељење, 
 

библиотеку, кухињу и трпезарију, зборницу, кабинет за информатику, директорску 

канцеларију, канцеларију административно-благајничког особља, канцеларију за педагога, 
 

просторију за помоћно и техничко особље. Школа такође поседује и подрум са 

котларницом, помоћну зграду и просторију за архив. Матична школа поседује спортско- 
 

рекреативне терене за фудбал, кошарку и рукомет. 
 
 
 
 

 

СЕПТЕМБАР 2015. ГОДИНЕ: Као и сваке године, 1. септембар дочекали смо спремно. 
 

Матична школа са издвојеним одељењима била је спремна да дочека ђаке. Уписано је 45 
 

ученика у нижој, 64 у вишој настави као и 2 предшколца. Укупно на крају школске године било 

је 106 ученика распоређених у 10 одељења. Почетку наставе претходили су радови на уређењу 

и адаптацији школског објекта, који су завршени пре почетка грејне сезоне. Школа је добила 

нов изглед, а услови за похађање и извођење наставе су у знатно побољшани. 
 

 

У току септембра (18.9.2015.) одржан је традиционални јесењи крос на коме 

су учествовали ученици нижих и виших разреда ОШ „Ђура Јакшић“. Поред основних 

наставних и ваннаставних активности, ученицима је, у сарадњи са ПУ Мало Црниће, 
 

одржано предавање на тему „Безбедност у саобраћају“ чиме се настојало да се подигне 

њихова свест о сопственој безбедности и безбедности осталих учесника саобраћаја. 
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ОКТОБАР 2015.ГОДИНЕ 
 

 

Октобар је почео обележавањем 

Дечије недеље у оквиру које су ученици 

имали различите активности и 

радионице. Активности поводом Дечије 

недеље започете су читањем Повеље 

дечијих права. Поред подсећања на 
 

права, ученицима је скренута пажња и на њихове обавезе. Ученици нижих разреда 

исписивали су поруке својих права и обавеза кредама у боји у школском дворишту. Ова 

радионица осмишљена је да би ученици прихватљиве норме социјалног понашања, 
 

међусобног уважавања и правилног опхођења. 
 

 

У жељи да ученике подсетимо на 

неопходност бриге о другима у склопу 

активности „Дечије недеље“ осмислили смо и 

спровели акцију размене слаткиша, школског 

прибора, одеће и играчака у акцији „Деца- 
 

деци“. 
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7. октобар 2015.године био је посвећен 

неговању спорта и културе физичког 

образовања и васпитања. Радионица 

названа „Спортски дан“ обухватила је 

такмичења у кошарци, фудбалу и игри 
 

„Између две ватре“. Једна од занимљивости у вези са овом радионицом била је та да су 

наставници раме уз раме са ученицима учествовали у поменутим дисциплинама. Овај дан 

обележио је спортски дух. 
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8. и 9. октобар 2015. године 

били су посвећени здрављу. 
 

Представници ДЗ Мало 

Црниће су у четвртак, 8. 

октобра, одржали предавање о 

пружању прве помоћи.  

 

 

Наредни дан, 9. 

 
октобар, обележила је изложба здраве хране. 
 

Поред изложбеног, ова радионица имала је и 

такмичарски каратер, те су се ученици 

виших разреда борили за прво место у 

прављењу фигура од воћа и поврћа. 
 
  
 
 
 

 

Остатак дана испунили су ученици 

нижих разреда, који су припремили 

културно-уметнички програм поводом 
 

„Дечије недеље“. Овом приредбом 

заокружене су целонедељне активности 
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будући да су ученици, у припремљен програм уврстили и Повељу о дечијим правима. Све 

активности у оквиру Дечије недеље допринеле су да, поред учења, ђаци проведу више 

времена у квалитетном и осмишљеном дружењу. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Октобар је, такође, и месец у коме се обележава Дан борбе против трговине људима. 
 

Пошто је тинејџерска популација препозната као најосетљивија и најподложнија овом 

виду злоупотребе, шеф одсека пограничне 

полиције Горан Недељковић одржао је 

предавање на дату тему, 16.10.2015. године. 
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Предавање праћено визуелном подршком 

које је одржано у школској трпезарији 

веома је заинтересовало присутне 

ученике који су имали мноштво питања. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

СЕПТЕМБАР, ОКТОБАР, НОВЕМБАР 2015. године: Реновирање објекта матичне школе 
 

„Ђура Јакшић“ успешно је завршено чиме школа добија нови изглед. Радови на постављању 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

изолације као и сређивање фасаде на згради школе допринели су не само подизању 

естетског нивоа установе, већ и њеној функционалности. 
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Ново рухо централне школе 
 
 
 
 

 

ОКТОБАР, НОВЕМБАР,2015. ГОДИНЕ - У 
 

школи је одржано више огледних часова, на 

којима су, поред увођења нових метода и 

иновативних приступа, наставници у свој 
 
 
 

 

рад уврстили знања која су усвојили и 
 

сугестије које су прихватили на семинарима 
 

којима су претходно присуствовали. 
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Огледни часови, које су одржали сви наставници, веома су позитивно оцењени од стране 
 

стручно-педагошке службе. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

28. новембар 2015. године - 
 

У просторијама наше 

школе одржан је 

једнодневни семинар 
 

„Претпоставке успешне 

наставе“. 
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Предавачи су били мр Стеван Крњајић, 
 

Јасмина Крњajић и Ивана Луковић, педагози 
 

из Београда. 
 

Теме семинара су биле: 
 

1. Агресивно понашање ученика: узроци, последице и превенција 
 

2. Узроци, последице и стратегије превладавања наставничког стреса 
 

3. Успостављање и развој позитивних социјалних односа међу ученицима 
 

4. Улога наставника у стварању средине подстицајне за ученике. 
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ДЕЦЕМБАР 2015. године: Децембар је, традиционално, био посвећен припремама за 

предстојећу прославу и дочек Нове године. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Поводом тога, у школској трпезарији, 31. децембра, 
 

одржана је приредба, на којој су ученици извели новогодишњи програм, на задовољство 

присутних наставника и родитеља. 
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ЈАНУАР, 2016. године: У јануару је започео нови циклус школских такмичења. Одржана су 

школска такмичења из више наставних предмета, а ученици са најбољим резултатима 

пласирали су се на општинска такмичења где су били запажени. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

КАЛЕНДАР ШКОЛСКИХ И ОПШТИНСКИХ 

ПРЕДМЕТИ И ДИСЦИПЛИНЕ 
ТАКМИЧЕЊА  

  

23. јануар 2016. МАТЕМАТИКА – школско такмичење 
  

20. фебруар 2016 ЕНГЛЕСКИ И НЕМАЧКИ ЈЕЗИК 
  

22. фебруара, 2016. ИНФОРМАТИКА 
  

25. фебруар 2016. БИОЛОГИЈА 
  

27. фебруара 2016. МАТЕМАТИКА 
  

3. март 2016. РУКОМЕТ 
  

9. март 2016. РЕЦИТАТОРИ – школско такмичење 
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Традиционална прослава школске славе одржана је 27. јануар 2016. године. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Након резања славског колача, које је обавио свештеник, ученици су извели свечани програм 

припремљен за ову прилику. 
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Многобројним рецитацијама, драматизацијама и хорском пратњом ученици су одали 

почаст првом српском просветитељу. Литерарни и ликовни радови бавили су се 

светосавском тематиком, а најбољи од њих били су изложени у холу школе. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Будући да су се ученици осмог разреда прибилижили завршетку основног образовања, 
 

април је за ученике осмог разреда био месец када су имали прилику да на пробном завршном 

испиту покажу знање које су акумулирали током претходних година. Ученици су 
 

15. и 16. априла полагали пробни завршни 

испит из српског језика, математике, као 

и комбиновани тест. 
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У склопу активности Ученичког парламента, чији су чланови ученици седмог и осмог разреда, 

организована је трибина о болестима зависности. Чланови парламента су за остале ученике 

виших разреда направили презентацију и одржали предавање на ову тему. 
 
 
 
 
 

 
 

Април је окончан изложбом и продајом ускршњих јаја која су осликали и украсили сами 

ученици. Ова изложба је привукла пуно пажње а у њеној припреми учествовали су и 

родитељи наших ученика који  су  осмислили  и израдили    неке    од ускршњих декорација. 
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11. маја 2016. године прослављен је Дан школе. У изузетно добром расположењу и са пуно 

елана ученици су са својим учитељима и наставницима припремили једночасовни програм 

који је одржан у сали Дома културе у сарадњи 
 

са Месном заједницом Топоница. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Мото овогодишње приредбе, био је „Срце се 

не оцењује тиме колико ти волиш већ колико 

други тебе воле“. Овај мото који слави 

другарство преузет је из представе 
 

„Чаробњак из Оза“ чији су одломак ученици 

виших разреда извели у оквиру приредбе. 
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Пред многобројним  гостима, представницима локалне самоуправе и другим званицама, 

деца су извела садржајан програм и тако достојно обележила Дан школе. 
 

 

Пролеће је било испуњено разним активностима – предавања и трибине, као и пролећни 

крос, само су неки од садржаја који 

су обележили овај месец. Ипак, 
 

ученици су се највише радовали 

екскурзији која је изведена на 

релацији Топоница – манастир 

Крушедол- Сремски Карловци- 
 

Петроварадинска тврђава- Нови 

Сад- Суботица- Палићко језеро- 
 

Топоница. 
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О томе најбоље сведоче фотографије. 
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И ученици нижих разреда ишли су на једнодневну екскурзију на релацији Топоница – 

Крагујевац – Свилајнац- Топоница. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Јун је обележио завршни испит за ученике осмог разреда који је организован 15. 16. и 17. јуна 
 

2016. године. Ученици су полагали тестове из српског језика, математике као и 

комбиновани тест из историје, географије, физике, хемије и биологије. Полагање тестова 

је одлично организовано и успешно реализовано. 



ЛЕТОПИС школске 2015/2016. године 

Наставна година завршена је 28. јуна 
 

поделом ђачких књижица и 
 

сведочанстава. 
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